



Добро пожаловать в этот потрясающий жилой комплекс, предлагающий коллекцию...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 487 000
Тип объекта	Квартира
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь	107 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в этот потрясающий жилой комплекс, предлагающий коллекцию 2-, 3- и 4-комнатных квартир, продуманных до мелочей, чтобы обеспечить роскошное и комфортное проживание. Расположенный в отличном месте, этот новый комплекс просто обязан произвести впечатление. Состоящий из 60 изысканных домов, каждый апартамент оснащен гаражом и кладовой. Это обеспечивает достаточное пространство для ваших автомобилей и практичное решение для хранения. Комплекс может похвастаться великолепным бассейном-инфинити на крыше, откуда открывается захватывающий вид на море, который не оставит вас равнодушными. Представьте себе, как вы погружаетесь в освежающую воду, любясь живописным горизонтом. Это привилегированное местоположение позволит вам оказаться в непосредственной близости как от оживленного центра города, так и от спокойного Средиземного моря. В нескольких минутах ходьбы вы найдете все необходимые услуги, включая супермаркет Mercadona, расположенный неподалеку. Знаменитая Золотая миля, на которой расположены основные магазины Аликанте, El Corte Inglés, железнодорожный вокзал RENFE, автобусная станция, Casa del Mediterráneo, Марина и легендарная Explanada, находятся всего в двух шагах. Насладитесь энергичной жизнью города, изучите его культурные сокровища и побалуйте себя бесчисленными ресторанами и развлечениями. пляж Постигет, живописный участок золотого песка, находится всего в 15 минутах ходьбы. Примите прибрежный образ жизни и проведите неспешные дни, греясь на солнце или наслаждаясь водными развлечениями вдоль береговой линии. Завидное расположение здания позволяет легко добраться до любой части центра города. Исследуете ли вы знаменитый район Ла Милья де Оро, где расположены престижные магазины и бутики, или прогуливаетесь по живописному порту Аликанте, вы окажетесь погружены в лучшее, что может предложить город. Ощутите идеальное сочетание близости к морю и удобного сообщения с центром города. Ваш новый дом в этом комплексе продуман до мелочей, чтобы обеспечить максимальный комфорт и удобство. Современные интерьеры, дополненные элегантной отделкой и светильниками, создают гармоничную атмосферу, излучающую изысканность. Кондиционирование воздуха обеспечивает приятную атмосферу в течение всего года, а обилие естественного света усиливает общее ощущение простора. Окрестности могут похвастаться отличным транспортным сообщением и широким спектром услуг, что повышает качество вашей жизни. Основные дороги, включая N-332 и A-31, обеспечивают легкий доступ к соседним городам и поселкам, позволяя без труда исследовать прекрасный север Коста-Бланки. Для тех, кто предпочитает общественный транспорт, доступны



ID: ES-163-149080
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

несколько автобусных маршрутов, таких как 06, 14A, 14B, 24, C-6, 01 и 02. Кроме того, линии TRAM L1/L2/L3 и L4 обеспечивают эффективные и удобные варианты передвижения. Побалуйте себя множеством исключительных удобств, доступных в комплексе. Хорошо оборудованный тренажерный зал позволит вам вести активный и здоровый образ жизни, не выходя из дома. Бассейн-инфинити на крыше представляет собой спокойный оазис, где вы можете расслабиться и насладиться благоговейными видами, простирающимися до самого горизонта. Цены на эти исключительные апартаменты расположены привлекательно, предлагая ряд вариантов, отвечающих различным бюджетам и предпочтениям. К каждой квартире прилагается неоценимое дополнение в виде парковочного места и кладовой, что обеспечивает удобство и спокойствие жильцов. Не упустите возможность стать частью этого замечательного жилого комплекса в Аликанте. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы приобрести квартиру своей мечты и ощутить воплощение современной роскоши, комфорта и прибрежной жизни на севере Коста-Бланки.

Контактная информация:

Дарья Коваленок
GSM: + 371 26595522
(Viber, WhatsApp)
E-mail: daria@mgroup.lv